

不可吃血

血——叫我们不要吃血，很重要是崇拜的心脏——血！

吃血是流血的意思，喜欢流血的、打猎的，圣经里面记录所有喜欢打猎的人，都是上帝不喜悦的；该隐、以扫、宁录……都是喜欢流血的。

行耶和华你神眼中看为善看为正的事（不吃血的就是善），换句话说就是爱人的，饶恕人的——不流人的血，不流你丈夫的血，不流你妻子的血——不要伤害他们、不要毁坏他们，不要不饶恕他们，这是吃血的意思。

12:23 只是你要心意坚定，不可吃血，再次强调了，因血是生命。

因为血是生命，不可将血（注：原文作“生命”）与肉同吃。

12:24 不可吃血，要倒在地上，如同倒水一样。

12:25 不可吃血。这样，你行耶和华眼中看为正的事，你和你的子孙就可以得福。

所以，不吃血——就得福。不吃血得福是什么意思？不杀人，不憎恨人，不批判人——饶恕人，怜悯人，祝福人，拯救人，造就人，帮助人，保护人，安慰人，劝勉人……就得福。各位，是这个意思，不吃血得福什么意思？这个的意思是都在这个里面了。

主特别强调不可以吃血的，各位请参考经文：《创 9:4-6》挪亚从方舟出来之后，上帝叫他动物的肉也可以吃，但是，绝对不可以吃血。因生命在动物的血里面。《利 17:11-12》生命在血里面，所以，用这个生命你们要做献祭代赎，你们的罪得赎，指的是耶稣基督了。《来 9:18-22》我们主耶稣基督真的是为我们流了血——真的是成就了这个救恩。《徒 15:28-29》连新约时代也禁止吃血的事，除了吃耶稣基督的血以外，任何的血不能吃。

各位，血——生命在血里面，血是有罪的颜色——朱红色！

血——耶稣基督的宝血是象征罪得赦免的事、救恩的事，所以，我们是要看重的，你们不可以轻看耶稣基督的救恩。

血是给你新的身份、新的关系的——我是我爸爸的儿子，样子也差不多，也秃头发，为什么呢？因他的血来生的我。所以，血是讲到神的儿女、父子关系，也是我们跟我们的新郎的夫妻关系了，血是强调这点了。所以，我们不可以看轻血！特别耶稣基督的宝血。有的人唱诗歌唱到十字架，我看到人的脸孔是完全没有注意到歌词的内容，哈哈笑笑的唱十字架。当然十字架是叫你得胜的地方，你可以喜乐，但我们主耶稣基督为你受苦，那样的时候，你起码表情也是合乎那个歌词！有的人是看轻耶稣基督的宝血，耶稣基督的救恩——不以救恩为中心来判断一切，这个叫看轻——耶稣基督的宝血所带来的救恩了。

血是强调爱的，神对我的爱，我对神的爱，我对我的配偶儿女，父母兄弟，我对人的爱来的。血是象征爱的。

节选自 2023 年 9 月 10 日 祝福与咒诅的话都陈明在你们面前（申命记与我-20）